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Зауваження

Опис акту

З метою внесення змін та доповнень до Програми реформування та розвитку
житлово-комунального господарства міста Миколаєва на 2020-2024 роки, затвердженої
рішенням міської ради від 20.12.2019 № 56/62 “Про затвердження Програми
реформування та розвитку житлово-комунального господарства міста Миколаєва на
2020-2024 роки” виконавчому комітету міської ради пропонується прийняти рішення, що
зазначено вище.

Зауваження1

Таблицею пункту 8 Додатку 1 до Програми передбачено залучення інших джерел
фінансування протягом дії Програми.

Абзацом першим розділу 5 передбачено, що фінансування заходів Програми в
процесі їх реалізації здійснюється за рахунок коштів міського бюджету (в межах
коштів, передбачених на відповідний бюджетний рік), інших джерел фінансування, не
заборонених чинним законодавством.

1 Хоча проєктом не вносились зміни до пункту 8 Додатку 1 вважаємо за необхідне надати зауваження



При цьому, жодною нормою проєкта рішення не розкривається сутність таких
джерел та реалістичність залучення таких коштів для виконання заходів Програми.

Така ситуація унеможливлює розуміння депутатами реалістичності залучення
таких коштів та їх джерел, а також зменшує рівень прозорості в діяльності міської
ради.

На цій підставі рекомендується конкретизувати джерела, з яких пропонується
залучити грошові кошти для реалізації програмних заходів.

Висновок: проєкт рішення виконавчого комітету міської ради “Про попередній
розгляд проєкту рішення міської ради “Про внесення змін та доповнень до рішення
міської ради від 20.12.2019 № 56/62 “Про затвердження Програми реформування та
розвитку житлово-комунального господарства міста Миколаєва на 2020-2024 роки” (зі
змінами та доповненнями)” може бути прийнятий з урахуванням зауважень, оскільки в
його змісті не виявлені корупціогенні фактори2

2 Враховуючи заплановані Програмою значні фінансові ресурси для виконання заходів, аналітики
вбачають за необхідне зазначити, що обгрунтованість таких планових показників затрат не
досліджувалась, оскільки це питання не входить до предмету антикорупційної експертизи


